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7. Zajecie (17.04.2024)

Cwiczenie 1 (program81.py). Stworz w programie jednowymiarowa tablice my_array
z parzystymi liczbami od 10 do 39 z krokiem 2 i wykonaj ponizsze czynnosci:

e wyswietl na konsoli rozmiar tablicy (shape)

e zmien rozmiar tablicy na inny

(uwaga: resize czy reshape?)
e dodaj do kazdego elementu tablicy 3.
e Zwielokrotni kazdy element tablicy w 2 razy.

e Zamien w my array, wszystkie liczby, ktorych reszta od dzielenia przez 6
rowna sie 2 na zero.

e Napisz funkcje change (A, x), ktora zwraca tablice utworzona z tablicy A (o
dowolnym ksztalcie) poprzez zastapienie wszystkich elementéow rownych zero
liczba x. Sama tablica A powinna pozosta¢ niezmieniona.

Cwiczenie 2 (Operacje na macierzach program82.py). Zdefiniuj podane macierzy
i oblicz:

11 2 2 5 7
eA=[210],B=(28 0
41 2 1

A+ B, A- B, iloczyn po-elementowi A i B, AT, A=!, elementy A do 5 tej
potegi, A do piatej potegi, det B, B do —3 potegi.

1
e C=12]|,D=(25 7)
4
C-D, D-C. Co bedzie wynikiem iloczynu po-elementowego i sumy C' oraz

D7

.« B= G f) F= @ ;) - Sprobuj E/F, B/ [F, E%F

Cwiczenie 3 (Pierwszy przyktad pracy z danymi). Stwoérz tablicy wzrostu oraz
rozmiaru butow.

e jaki jest Srednie rozmiar buta?
e jaki jest maksymalnie wymieniony rozmiar buta?

e jaki jest Srednie wzrost os6b z maksymalnym wymienionym rozmiarem buta?
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jaki jest najmniejszy wzrost osoéb z maksymalnym wymienionym rozmiarem

buta?

jaki jest $rednie rozmiar buty u os6b kazdego wzrostu?

jakie jest srednie wzrost tych osob?

jaki jest najmniejszy i najwyzszy wzrost u osoéb z rozmiarem buty 107

stworz tablice zawierajaca europejski rozmiar butow dla tych osob.

Height Versus Shoe Size

 £O [ of Stagents]ieight (am)[Shoe Size (US)] # of Students|Reight (am)]Shoe Sze (U5)]
eir 1 153 5 21 170 8.5
2 154 5 2 7 3
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5 159 7 26 17 9
7 160 8 27 175 12
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10 164 7 0 7 L
E.re 1 165 ri n 178 11
12 185 s 32 178 T
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